
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 .کنید مشخص × با را نادرست و  با را درست جملات 1

 . آن مجاور غیر داخلی زاویه دو مجموع با است برابر خارجی زاویه هر اندازه مثلث هر در( الف

 . است مربع یک لوزی هر( ب

 . می آید بدست مستطیل کنیم وصل یکدیگر به را مربع یک های وسط اگر( ج

 .باشد می  یکسان y-x  عبارت با -(y)-x عبارت( د

1 

 کنید. کامل مناسب عدد یا کلمه با را خالی جاهای 2

 برابر است با ................ ( 𝒂𝒎)𝐧دو عدد طبیعی باشند آنگاه  mو  nعددی دلخواه و  aاگر  الف(

 شود. .نامیده می.............ب( پاره خطی که دو سر یک کمان از دایره را بهم وصل می کند،...

 ... می باشد...برابر .. ضلعی ج( مجموع زوایای داخلی یک هفت

aآنگاه اول باشند،a , b د( اگر  × 𝑏  است......... عددی .. 

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 3
 الف( کدامیک از اعداد زیر مرکب هستند؟ 

 1 )11                             2)11                                     1)101                                4)91  

 ب( کدامیک از شکل های زیر مرکز تقارن دارد، اما محور تقارن ندارد.

 متوازی الاضلاعثلث م( 4             ( پنج ضلعی منتظم   1( مثلث متساوی الاضلاع            2        ( مربع                   1

 ج( کدامیک از تساوی های زیر نادرست است؟

   1) 𝟑𝟐 = (𝟑𝟎)𝟐               2)(−9)𝟒 = 𝟓𝟒                    1) 𝒂𝟑 × 𝐚𝟏 = 𝐚𝟒                     4) 𝟑𝟐 × 𝟑𝟑 = 𝟑𝟓 

 ؟ نیست د( کدام یک از اعداد زیر گویا

1)−√4 + 11             2)−
√√11

√29
                       1)√11                         4)√112 − 122 

1 

 

 های زیر را بدست آورید. حاصل عبارت 4
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) ÷ −
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𝟏𝟒  
 )الف =

 

÷ 1 − 2 × 4   )ب 11-9=
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 را به روش غربال بیابید. 07تا  07تعداد اعداد اول بین  5
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 را بیابید.    xموازیند. با توجه به شکل مقدار  همبا  𝒅𝟏,𝒅𝟐در شکل زیر  6
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    الف( عبارت جبری زیر را ساده کنید. 7
2x(1x-2y)-1𝒙𝟐 + 𝟖𝒙𝒚 = 

 

1/75 
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1𝑥 + 20 
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 عبارت جبری زیر را به ضرب تبدیل کنید. ب(

 
𝒚𝒙𝟐61-𝒙𝟐𝐲𝟑42 

 .  =a=-9 , b) 1(به ازای مقادیر داده شده حساب کنید را 𝒂𝟐+baت مقدار عددی عبار ج(

 

 

 د( معادله زیر را حل کنید.
1x-2(7-4x)=0 

 

 

]=aالف( بردار  8
−𝟏
𝟑

]=b و [
𝟑

−𝟏
 را از مبدا مختصات رسم کنید. [

 بنامید.c ب( بردار حاصل جمع دو بردار را رسم کرده و آن را 

 را بنویسید. cج( مختصات بردار 
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 بارت زیر را بدست آورید.عحاصل  الف( 9

√𝟎/𝟐𝟓 × 𝟏𝟔 =  
 

 

 را تا یک رقم اعشار  با رسم جدول بدست آورید. 𝟏𝟐جذر ب(

 

 

 

 حاصل را به صورت عدد توان دار بنویسید؟ ج(
𝟏𝟒𝟐 × 𝟕𝟑 × 𝟐𝟑  )الف =

 ÷ (𝟑𝟒 × 𝟑𝟑) =(𝟏𝟐𝟐 ×  )ب (𝟏𝟐𝟓
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 دار مجهول را بیابید.قبه شکل م هبا توج چهارضلعی ذوزنقه است. 11
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 دلیل هم نهشتی دو مثلث را بیان کنید. است. ABوسط  Eنقطه  11
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 جدول زیر را کامل کنید. 12
 دسته فراوانی مرکز دسته فراوانی ×مرکز دسته 

140   11≤ x ≤ 12  
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از کلاس حذف شوند،  17و11است. اگر دو نفر با نمره های  9/11میانگین نمره های یک کلاس در درس ریاضی  13

 میانگین جدید چقدر است؟
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 باشد چقدر است؟ 7تاس را همزمان پرتاپ می کنیم. احتمال اینکه در آن مجموع اعداد رو شده  2 14
 

 

 

1 

حالت رسم کنید و فاصله و شعاع را مقایسه کنید و مشخص کنید که در هر  1در وضعیت یک خط و دایره را  15

 .حالت خط و دایره  چند نقطه مشترک دارند
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 مرکز دایره است.اندازه کمان ها و زاویه های داده شده را بدست آورید. oدر هریک از شکل های زیر  16
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 موفق باشید

 

B 

 

C 

 

A 

 
E 

 D 
 

B 
 

C 
 

A 

 

B 

 

A 

 

C 

 

90
0

0

1

1

1

1

1

1

1

1

 پ

 

 B 

121
11

11

1

11

11

1

 پ

 

 B 

01
11

11

1

11

11

1

 پ

 

 B 


